



## RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 03, DE 26 DE JUNHO DE 2025

O Pró-reitor de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna público a retificação de nº 03, do Edital nº 08/2025, conforme segue:

**Onde lê-se:**

### 3 DO BENEFÍCIO ESTUDANTIL DEFINITIVO

#### 3.1 Moradia Estudantil

3.1.9 A(O) estudante que teve avaliação socioeconômica deferida mas que não foi contemplada(o) com as vagas imediatas disponibilizadas neste Edital na Moradia Estudantil - Casa da(o) Estudante Universitária(o) - CEU, será incluída(o) em uma lista de ESPERA e posteriormente chamada(o) no caso de abertura de novas vagas, a qual terá validade até que seja contemplada(o) com a referida vaga.

**Leia-se:**

### 3 DO BENEFÍCIO ESTUDANTIL DEFINITIVO

#### 3.1 Moradia Estudantil

3.1.9 A(O) estudante que teve avaliação socioeconômica deferida mas que não foi contemplada(o) com as vagas imediatas disponibilizadas neste Edital na Moradia Estudantil - Casa da(o) Estudante Universitária(o) - CEU, será incluída(o) em uma lista de ESPERA e posteriormente chamada(o) no caso de abertura de novas vagas, a qual terá validade até que seja lançado novo Edital de Inclusão no Subprograma de Assistência Básica - SAB que ofereça auxílio.

**André Lemes da Silva**  
**Pró-Reitor de Assuntos Estudantis – PRAE**



Documento assinado eletronicamente por **Andre Lemes da Silva**, **Pró-Reitor**, em 27/06/2025, às 15:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.furg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&acao\\_origem=documento\\_conferir&lang=pt\\_BR&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0433206** e o código CRC **D4D07AB2**.

---

**Referência:** Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.000048/2025-82

SEI nº 0433206